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Evharistični shod. Letos se vrši *=«

tovni evharistični shod, ki je 32., 3 Bu
enos Airesu, glavnem mestu Argentine 
(v južni Ameriki), in sicer od 10. do 14. 
oktobra. Prvi svetovni evharistični 
shod je organizirala francoska gospo
dična Marija Marta Tamisier in so ga 
praznovali v severnofrancoskem mestu 
Lille, blizu katerega je še danes za po
štenih veliko slovenskih izseljencev in 
zlasti v mestu Lens ter posebej v vasi 
Lievin. Praznovali so ga leta 1881 v 
dneh od 28. do 30 junija. Glavni Tami
sierin svetovalec je bil slavni slepi du
hovnik Gaston Segur, ki je takole raz
ložil pomen evharističnih kongresov: 
»Svetovni evharistični kongresi so iz
ključno verske manifestacije, ki hočejo 
s pomočjo molitve, govorov in znanst
venih razprav povdariti in poglobiti 
vernost krščanskega ljudstva in pose
bno v češčenju Jezusa v posvečeni ho
stiji iščejo zdravila in pomoči nadlo
gam sedanjega časa.« Od leta 1881 da
lje, ko so se svetovni evharistični kon
gresi začeli, so jih z velikimi svečano
stmi praznovali po skoro vseh velikih 
in važnih mestih sveta. Leta 1888 v 
Parizu, 1890 v Antvverpnu v Belgiji, 
1893 v Jeruzalemu, 1898 v Bruslju, 1. 
1899 in 1914 v Lurdu, 1905 v Rimu, 1. 
1909 v Kolnu, 1910 v Montrealu, 1911 
v Madridu, 1912 na Dunaju, 1924 v 
Amsterdamu, 1926 v Čikagi, 1928 v Sid
heyu (v Avstraliji), 1930 v Kartagi, 1. 
1932 v Dublinu na Irskem, kjer je bilo 
ob tej priliki razdeljenih preko 4 mili
jone svetih obhajil. V Buenos Airesu 
se vršijo za kongres velikanske pripra
ve, ker računajo na to, da bo ob tej 
priliki prišlo v mesto preko milijona 
tujcev. V Argentini je veliko slovan
skih naseljencev, med njimi Hrvatov 
in Slovencev, ki bodo nastopili na kon

Cibu. V pismu, ki ga je kralj Sobieski 
pisal dan po slavni zmagi pred Duna
jem, se med drugim izvaja naslednje: 
»Dolžnost mi je, da Vaše presvetlo go
spodstvo prejme od nas samih obve
stilo o znameniti zmagi, ki jo je vče
raj dal Gospod Bog krščanskemu oro
žju pred Dunajem po osemurni bitki 
zoper vojsko 180.000 muslimanskih vo
jakov. Posrečilo se mi je istočasno 
osvoboditi Dunaj od oblege pred obj 
ljubljenim časom, kakor tudi osvobo' 
diti brezštevilne ujetnike, uničiti večji 
del sovražnikov, zapleniti glavne za
stave teh čet skupno z zastavami ves 
zirja (ministra  vojskovodje), tudi vse 
topove, njegove lastne konje, orožje in 
šotore. Kratko: po krvavi bitki, ki je 
trajala nepretrgoma 8 ur, je pobegnil 
vezir in ostanek njegovih vojakov, jaz 
pa sem postal gospodar vsega njihove
ga tabora. Sedaj zasledujem ostali del 
sovražnikov, ki bežijo, v zaupanju v 
Boga, da bo uSJ m°č moji roki, da jih 
do konca uničim. Želim Vatri S& Cro
spod a Boga vsako višjo radost. Dunaj, 
14. septembra 1683. Ivan, kralj.« 

Krščansko to ni. V Braziliji — v ju* 
žni Ameriki — je »Narodni svet za ka
vo« objavil poročilo, da se je do 15. 
aprila 1934 uničilo 26,561.000 bal kave. 
Namen tega uničenja je, da se prepre
či nadaljno padanje kavine cene. Siro
mašni konsumenti kave — ki kavo za
vživajo — bi se padanja cene veselili, 
kavinl baroni pa tudi ne bi preveč osi
roteli, ako bi cena ne bila previsoka. 
Še vedno bi lahko obdržali svoje avte, 
svoje ladje, hodili na It to v išča, na lo
ve, uganjali razne športe itd. Toda 
nizke cene dajejo prenizek dobiček: to
rej se mora ta dragoceni dar narave 
uničiti! Kako bi se brezposelni, ki gla
dujejo, tega daru veselili, ako bi ga do
bili poceni! Toda brezsrčni kapitalizem 
ni sposoben za tisto plemenito čuvst
vo, ki teži za zmanjšanjem in lajšanjem 
bede delovnih slojev. Dobiček, visok 
dobiček je za njega vse. Ako bi ti lju
dje bili krščanskega mišljenja, bi bed
ne in stiskane smatrali za svoje brate, 
h katerim se je treba skloniti v njih 
pomanjkanju. Ko bi molili Oče naš, bi 
spoznali, da je Bog oče vseh. Tako pa' 
samo razširjajo in poglabljajo brezdno 
med siromaštvom in bogastvom. 

gresu kot lastna narodna skupina. — 
Poleg svetovnih evharističnih shodov 
so tudi narodni (za kak narod), ško
fijski, pokrajinski in dekanijsiki. V na
ši škofiji so se v 3 preteklih letih vršili 
pokrajinski, odnosno dekanijski evha
ristični'shodi, KOI doveson zaključek 
teh shodov se bo vršil za vso lavantin
sko škofijo velik škofijski evharistični 
shod v Mariboru 7. in 8. septembra te
ga leta. Poklicani činitelji naj po posa
meznih krajih store vse, kar je potreb
no, da bo udeležba na tem kongresu 
čim največja in potek čim veličastnej
ši. Namen temu shodu je: čast Zveli
čarju, ki je kot Bogčlovck resnično 
piiičujoč v Evharistiji! Verska obnovi
tev našega ljudstva, osobito naše mla
dine po presv. Evharistiji! 

Pismo poljskega kralja Sobieskega. 
Nedavno je bilo najdeno v italijanskem 
maslu Massa Carrara pismo, ki ga je 
pisal slavni poljski kralj Jan Sobies
ki, zmagovalec nad Turki pred Duna
jem leta 1683, italijanskemu kardinalu 


